



3 декабря в нашей стране отмечался Международный день инвалидов. В этот день 34 ребенка с родителями из общественных организаций инвалидов «Джерело Надії» и «От отчаяния к надежде» посетили программу «Эти забавные животные» в Донецком цирке. Эта поездка стала возможной благодаря инициативе депутата городского совета, президента ПГ «Укрфильтрсервис» завод «Фильтр» Виталия Полякова.

Ребята и их родители посмотрели яркое цирковое представление с акробатами и клоунами. Наибольший восторг вызвали у них тигры, с которыми умело общались дрессировщики. И, конечно же, выступления клоунов, которые радовали всех своими веселыми шутками, играли с залом, показывая забавные номера. Никто не остался равнодушным.

Как рассказала председатель общественной организации инвалидов «Джерело Надії» Наталья Ус, поездка в цирк у ребят самые яркие впечатления: *"Дети аплодировали абсолютно всем артистам, а особенно им понравились номера с участие животных - медведей, лошадей, собачек. Для наших ребят, многие из которых вынуждены большую часть времени проводить дома, эта поездка - целое событие!"*

Слова благодарности за организованную поездку также выразила Татьяна Малахова, председатель общественной организации инвалидов «От отчаяния к надежде»: *"Так сложилось, что нашим детям в этой жизни многое недоступно, и каждая улыбка на детском лице стоит многого. Мы, как родители, каждый день, каждую минуту стараемся облегчить жизнь нашим детям. И нам очень важно знать, что в мире есть люди, которые готовы подарить нашим детям минуты радости и счастья"*

Это не первый проект депутата городского совета Виталия Полякова. В этом году он помогал в организации Первого интеграционного открытого фестиваля творчества «Сонячна скринька», который объединил людей с ограниченными возможностями из многих городов Донецкой области. В следующем году Виталий Станиславович будет его генеральным спонсором, что позволит значительно расширить географию участников фестиваля.

- *Я считаю, что людей с ограниченными возможностями нет, - говорит Виталий Поляков, -
Есть люди, которым нужна дополнительная поддержка, помощь государства, общества и просто доброе участие. Поэтому я всегда готов поддержать любое доброе начинание, любое доброе дело, и для этого не нужно ждать повода, а нести добро людям...*

В Международный день инвалидов 34 ребенка посетили Донецкий цирк "Космос"

Горловский Медиа Портал
05.12.11 13:56

"Горловский Медиа Портал"